
Prijedlog

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne 
novine«, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
------godine donijela

ODLUKU

O DOPUNI ODLUKE O ZABRANI NOVOG ZAPOŠLJAVANJA SLUŽBENIKA I 
NAMJEŠTENIKA U JAVNIM SLUŽBAMA

U Odluci o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim 
službama (Narodne novine, broj 70/2016) u točki II. podstavku 2. iza riječi; „socijalne 
skrbi," dodaje se riječ: „kulture,".

II.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u »Narodnim novinama«.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković



Obrazloženje

Odlukom o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama 
(Narodne novine, broj 70/16) zabranjuje se novo zapošljavanje službenika i 
namještenika u javnim službama.

Točkom II. Odluke navedeni su slučajevi u kojima je, iznimno, uz suglasnost nadležnog 
ministarstva moguće zapošljavanje u javnim službama ako se redovito obavljanje 
poslova ne može osigurati preraspodjelom između postojećih zaposlenika i ako su 
osigurana financijska sredstva. Sukladno tome, određeno je da je moguće 
zapošljavanje ako se radi o zaposlenicima u sustavima zdravstva, zdravstvenog i 
mirovinskog osiguranja, socijalne skrbi, znanosti i obrazovanja te na poslovima 
vještačenja, u slučajevima u kojima se ne može osigurati redovito obavljanje osnovne 
djelatnosti, odnosno kada se njihovo obavljanje ne može povjeriti vanjskim 
pružateljima usluga.

Iz navedene odredbe izostavljena je mogućnost zapošljavanja ako se radi o 
zaposlenicima u sustavu kulture (državni arhivi, muzeji, knjižnice i druge ustanove u 
kulturi) što dovodi do velikih poteškoća u obavljanju redovnih poslova posebno u 
ustanovama s malim brojem zaposlenika u kojima nije moguće dosljedno primijeniti 
klauzulu 2 za 1.

Slijedom navedenoga, predlažemo da Vlada Republike Hrvatske usvoji dopunu 
Odluke o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama 
kojom će se u iznimnim slučajevima dopustiti zapošljavanja i u sustavu kulture.


